
 
Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do 
ano de 2023 
Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 
horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se 
início a Décima Segunda Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. 
Registrando a presença de todos os vereadores, o Excelentíssimo Presidente Senhor 
Antônio Rodrigues da Silva, sob a proteção de Deus, declarou aberta à sessão. O 
vereador Sr. Márcio fez a leitura de um trecho bíblico. Conforme determina o Artigo 
127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis foi colocada em votação 
a Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária realizada aos oito dias do mês de maio 
do ano de 2023, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Leitura dos Ofícios nºs 
103 e 107/2023 – GP recebidos do Gabinete do Prefeito Municipal Senhor Valcir 
Casagrande. Leitura do Ofício nº 7/2023 recebido da Presidente da Associação de 
Líderes Irmãos de Lenço de Sapezal – Sra. Marilete Silva Soares. Leitura do Ofício nº 
75/2023 encaminhado ao Sr. Valcir Casagrande – Prefeito Municipal. Leitura do 
Ofício nº 111/2023 recebido do Gabinete do Prefeito e do Projeto de Lei  
Substitutivo nº 8/2023 recebido do Poder Executivo Municipal. Leitura da 
Mensagem e do Projeto de Lei nº 18/2023, recebidos do Poder Executivo Municipal, 
os quais foram encaminhados às comissões competentes.  Na sequência foi feita a 
chamada dos vereadores inscritos no livro de oradores. O vereador Sr. Eliston era o 
único inscrito e pediu dispensa do uso da tribuna.  Não havendo uso da tribuna 
prosseguiu-se com a Ordem do Dia. Leitura, discussão e votação do Decreto 
Legislativo nº 7/2023 – que  Autoriza o Prefeito Municipal ausentar-se do município, 
conforme inciso III, art. 52 da Lei Orgânica do Município. Não havendo 
manifestações foi colocado em votação e aprovado por unanimidade o Decreto 
Legislativo nº 7/2023. Leitura, discussão e votação da Indicação nº 50/2023 de 
autoria dos vereadores Ailton Monteiro Dias e Zildinei Panta Pereira. Os vereadores 
Sr. Ailton e Sra. Zildinei Eliston falaram sobre a matéria. Colocada em votação foi 
aprovada por unanimidade a Indicação nº 50/2023. Leitura, discussão e votação da 
Indicação nº 51/2023 de autoria do vereador Mauro Antônio Galvão. O vereador 
autor da indicação se manifestou sobre o assunto. Colocada em votação foi 
aprovado por unanimidade a Indicação nº 51/2023. Leitura, discussão e votação da 
Indicação nº 52/2023 de autoria dos vereadores Zildinei, Ailton e Luizinho. Os 
vereadores Sra. Zildinei, Sr. Antônio e Sr. Luizinho discutiram sobre a matéria. 
Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 52/2023. 
Encerrada a Ordem do Dia o Presidente deixou a palavra livre para as ponderações 
finais. O vereador Sr. Mauro agradeceu a presença de todos e parabenizou o colega 
Sr. Márcio pelo seu aniversário. Em nome da comissão de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização convidou a todos para a audiência de prestação de contas do primeiro 
quadrimestre de 2.023 no dia trinta de maio, às nove horas. Por último parabenizou 
a belíssima festa da padroeira realizada no dia 14/05 pela igreja católica 
agradecendo todos que ajudaram e participaram.  Nada mais havendo a tratar o 



Excelentíssimo Presidente Senhor Antônio Rodrigues da Silva declarou encerrada a 
sessão às vinte e duas horas e sete minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro Tkatsch, 
lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, também pelo 
Excelentíssimo Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Sapezal, aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e 
vinte e três.   
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